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1,,1, 4321  iiiiii であるから、任意の整数m に対し、 mmm iiii  44 が成り立つ。 

任意の整数 nに対し、 nkn aa  が成り立つ条件は、 )()( nfknf  が 4の倍数であることである。 
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任意の整数 nに対し、 )1(2  kkkn が 8の倍数であればよい。 

 

)70,0(8 ≦≦≧ qpqpk  とすると 

 )1(2)282(8)18)(8()8(2)1(2 2  qqqnppqppnqpqpnqpkkkn  

)1(2  kkkn が 8の倍数であるとき、 )1(2  qqqn が 8の倍数でなければならない。 

 

任意の整数 nに対し、 )1(2  qqqn が 8の倍数かどうかを調べる。 

0q のとき 0)1(2  qqqn は 8の倍数。 

1q のとき nqqqn 2)1(2  は、任意の nに対して 8の倍数にはならない。 

2q のとき )12(224)1(2  nnqqqn は、8の倍数ではない。 

3q のとき )1(666)1(2  nnqqqn は、任意の nに対して 8の倍数にはならない。 

4q のとき )32(4128)1(2  nnqqqn は、8の倍数ではない。 

5q のとき )2(102010)1(2  nnqqqn は、任意の nに対して 8の倍数にはならない。 

6q のとき )52(63012)1(2  nnqqqn は、8の倍数ではない。 

7q のとき )3(144214)1(2  nnqqqn は、任意の nに対して 8の倍数にはならない。 

 

したがって、 0q のときに限られる。 

題意を満たす正の整数 k は )1(8 ≧ppk   ……(答) 


